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Tabulka oken

ID

O01

O02

O03

Počet

9

3

29

Pohled
Rozměry

Výška Šířka

1 200

1 500

2 150

1 000

1 000

1 150

Způsob otevírání

Sklopné

Sklopné

Otevíravé

Druh zasklení

Izolační
trojsklo

Izolační
trojsklo

Izolační
trojsklo

Materiál okna

Dřevěné okno

Dřevěné okno

Dřevěné okno

Vnitřní parapet

Dřevěný

Dřevěný

Dřevěný

Venkovní
parapet

Hliníkový
tažený

Hliníkový
tažený

Hliníkový
tažený

Tabulka dveří
Ozn. Počet Šířka Výška Orientace
D01
D02
D02
D03
D03
D04
D05
D06
D07
D08
D08
D08
D09
D09
D10
D11
D12

1
2
6
4
5
1
1
1
1
1
2
2
1
1
1
1
1

600
700
700
800
800
800
900
900
1 000
1 150
1 150
1 150
1 200
1 200
1 300
1 300
1 450

1 970
1 970
1 970
1 970
1 970
1 970
1 920
2 020
2 400
2 400
2 400
2 400
2 400
2 400
2 400
2 400
2 650

P
L
P
L
P
L
P
P
L
L

P
L
P
L

P

Typ zárubně
Ocelová zárubeň
Ocelová zárubeň
Ocelová zárubeň
Ocelová zárubeň
Ocelová zárubeň
Ocelová zárubeň
Ocelová zárubeň
Ocelová zárubeň
Rámová zárubeň
Rámová zárubeň
Rámová zárubeň
Rámová zárubeň
Rámová zárubeň
Rámová zárubeň
Rámová zárubeň
Rámová zárubeň
Rámová zárubeň

POZN. U TABULKY DVEŘÍ JSOU VYPSÁNY PRŮCHOZÍ ROZMĚRY
U TABULKYOKEN JSOU UVEDENY KOORDINAČNÍ ROZMĚRY VÝPISY OTVORŮ
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A2

Schema dveří - ozn. D11

součinitele

Uw= 0,90 W/m2K
Ug= 0,50 W/m2K

Uw= 0,90 W/m2K
Ug= 0,50 W/m2K

Uw= 0,90 W/m2K
Ug= 0,50 W/m2K

UD= 1,20 W/m2K Ug= 0,67 W/m2K

UD= 1,20 W/m2K Ug= 0,67 W/m2K

UD= 1,20 W/m2K Ug= 0,67 W/m2K

součinitele

mencl
Razítko

mencl
Razítko

mencl
Obdélník

mencl
Razítko

mencl
Razítko

mencl
Obdélník

mencl
Obdélník

mencl
Obdélník

mencl
Čára

mencl
Obdélník


